



## Председатель СК России поставил на контроль в центральном аппарате ведомства ход расследования уголовных дел по происшествиям в Красноярском крае и Тюменской области



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате ведомства ход расследования ряда уголовных дел.

Одно из них возбуждено следственными органами ГСУ СК по Красноярскому краю и Республике Хакасия по ч.3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц) – в связи с гибелью людей в результате схода снежной лавины на участке горнолыжного комплекса «Гора Отдельная» в районе Талнах города Норильска. Другое уголовное дело возбуждено следственными органами СК России по Тюменской области по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам) – в связи с обнаружением после



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

тушения пожара в доме и постройках по улице Тракторной поселка Боровский Тюменского района тел семи человек.

Кроме этого, глава ведомства поручил соответствующим подразделениям центрального аппарата Следственного комитета России оказать следователям всю необходимую практическую помощь в работе по обоим происшествиям.

**Официальный представитель СК России Светлана Петренко**

*09 Января 2021*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1528219>